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 تتضمن كل بطاقة : 

صف مه البطاقة في الرقم البطاقة، الهدف من البطاقة، كما يتضمن الفهرس الموضوع الذي تخد -
 الحالي

 أمثلة توضيحية وتدريبات لإتاحة الفرصة للطالب ممارسة المهارة المطلوبة إضافة  -
 إلى  تدريبات كتقويم نهائي في نهاية البطاقة  .    

  
نفيذ بناء وتليمكن الاستفادة من مواد التعليم الصيفي والمجمعات التعليمية المتوفرة في المدارس  -  

اء ت أثنالبرنامج العلاجي الخاص بطلابكم أصحاب الحاجة، إضافة إلى خبرات مشرفي الرياضيا وتقويم
 الزيارات المدرسية.

 
بتغذياة  نأمل أن تساعد هذه المواد في رفع مستوى تحصيل  الطلاب في الرياضيات ، كما نأمل أن تزودوناا   

 نطقة .راجعة تطويرية بعد تنفيذها من خلال مشرف الرياضيات في الم
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 جدول البطاقات والموضوعات التي تخدمها
 
 

رقم 
 البطاقة

 الموضوع الذي تخدمه الهدف

 قراءة وكتابة الأعداد ضمن الملايين يقرأ الأعداد ضمن الألوف ويكتبها بالكلمات. 1

 كتابة الأعداد ضمن الملايين بالصورة الموسعة يكتب الأعداد بالصورة الموسعة. 2

 كتابة الأعداد ضمن الملايين بالصورة المختصرة اد بالصورة المختصرة.يكتب الأعد 3

 المقارنة بين الأعداد ضمن الملايين. يقارن بين الأعداد ضمن الألوف. 4

 جمع عددين ضمن الملايين يجد ناتج جمع عددين ضمن الألوف 5

 طرح عددين ضمن الملايين يجد ناتج طرح عددين ضمن الألوف 6

 مضاعفات العدد ضرب الأعداد 6فهمه لحقائق ضرب العدد يعبر عن  7
 القسمة على عدد من رقم يجد المضروب في معادلة ضرب ناتجها معروف 
 مضاعفات العدد يعبر عن فهمه لمضاعفات عدد معين 
 الضرب في عدد من رقمين يجد الناتج باستخدام خاصية التوزيع 
 الضرب في عدد من رقمين أو أكثر دد من رقم واحديجد ناتج ضرب عدد من رقمين في ع 
 الضرب في عدد من رقمين أو أكثر يجد ناتج ضرب المئات في عدد من رقم واحد بدون حمل 
 الضرب في عدد من رقمين أو أكثر يجد ناتج ضرب المئات في عدد من رقم واحد مع حمل 
 القسمة على عدد من رقم واحد يتعرف مفهوم القسمة 

 
يجد ناتج قسمة عدد مكون من رقمين على عدد مكون من 

 رقم واحد مع وجود باق  
 القسمة على عدد من رقم واحد

 
يجد ناتج قسمة العشرات على عدد من رقم واحد ) ضمن 

 حقائق القسمة(
 القسمة على عدد من رقم واحد

 من رقم واحدالقسمة على عدد  يجد ناتج قسمة العشرات على عدد من رقم واحد 17

 
يجد ناتج قسمة عدد مكون من ثلاثة أرقام على عدد 

 مكون من رقم واحد بدون باق  
 القسمة على عدد من رقم واحد

 
يجد ناتج قسمة عدد مكون من ثلاثة أرقام على عدد 

 مكون من رقم واحد مع باق  
 القسمة على عدد من رقم واحد

 
 
 
 



  

  ( 1بطاقة رقم )          : الرابعالصف
 : يقرأ الأعداد ضمن الألوف ويكتبها بالكلمات.الهدف

 

 اقرأ الأعداد التالية مستعيناً بلوحة المنازل::  1مثال

 العدد
 الوف واحدات

 مئات عشرات آحاد مئات عشرات آحاد
7 7      
37 7 3     
537 7 3 5    
2537 7 3 5 2   

 
 مجموعات في كل مجموعة ثلاثة أرقام. إلىن اليمين ( عند قراءة العدد يتم تجزئة العدد م1ملاحظة: 

 اليمين بحسب المجموعات. إلىيقرأ العدد من اليسار  (2
 سبعة  7يقرأ العدد  (3

 سبعة وثلاثون. 37يقرأ العدد  (4

 ن.و خمسمئة وسبعة وثلاث   537يقرأ العدد  (5

 ن.خمسمئة وسبعة وثلاثو  و ألفان  2537يقرأ العدد  (6

 
 ة واكتبها بالحروف:اقرأ الأعداد التالي: 1تدريب

 2739 ،  739 ، 39 ‘  9   (أ

 4130 ، 130 ، 30    (ب

 3000  ،      3100  ،     3170    (ج

 9531 ،  6005 ،  4078    (د
 

 /أكتب الأعداد الآتية بالأرقام:  2مثال
       3000    ثلاثة آلاف =  (أ

           4001      أربعة آلاف وواحد  =      (ب

           5020       ن =    خمسة آلاف وعشرو  (ج

            7500        سبعة آلاف وخمسمئة  =     (د



  

 ( 1بطاقة رقم ) يتبع 
 

              8397       ن =  و ثمانية آلاف وثلاثمئة وسبعة وتسع (ه

           4560       ن  =    و عة آلاف وخمسمئة وستبأر  (و

 
 /الأعداد الآتية  أكتب بالأرقام :  2تدريب
     =   خمسة آلاف  (أ

         ن  =  و سبعة آلاف وثمانمئة وست (ب

       ن =   و تسعة آلاف وأربعة وخمس (ج

      ن = خمسة وسبعو ثلاثة آلاف وستمائة و  (د

     ن  =  و ألفان وثمانمئة وثلاثة وأربع (ه

 
 تقويم ختامي

 يقرأ : ............ آلاف و ...........................  7300  /أكمل (أ

 لصحيحة:اختر الإجابة ا (ب

 ) تسعمئة   ،  تسعة آلاف  ،  تسعون  (      يقرأ   9000 (1

 (    2500،      205،      250)    يكتب العدد ألفان وخمسمئة : (2
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 ( 2بطاقة رقم )          الرابع الصف: 
 يكتب الأعداد بالصورة الموسعة.: الهدف

 

 / أكتب العدد بالصورة الموسعة:  1مثال
   900+    50+    4=    954أ(  
     9000+    5000 + 200+   3=   9523ب(  

 
 أكتب الأعداد الآتية بالصورة الموسعة /: 1تدريب

 =  .......... + .......... + ..........  293 (أ

 + .......... = ........ + .......... + .......... 2476  (ب

 
 

 : أكتب العدد بالصورة الموسعة / 2مثال
   5000+    200+    3=    5203أ(  
     8000+      600+  30=   8630ب(  

 
 : أكتب الأعداد الآتية بالصورة الموسعة /2تدريب

  = ........ + .......... + ..........  6540 أ(

 =  .......... + .......... + .......... 5407ب( 

 
 : التقويم الختامي

 /ةأكتب الأعداد الآتية بالصورة الموسع
 = ........ + .......... + .......... + ........... 2741 (أ

 ........ + .......... + ..........=  8609 (ب

 ........ + .......... + ..........=  5021 (ج

 
 
 
 
 

        



  

 ( 3بطاقة رقم )          الرابع الصف: 
 : يكتب الأعداد بالصورة المختصرة.الهدف

 
 تية بالصورة المختصرة /أكتب الأعداد الآ:  1مثال
 719=     700+    10+    9   (أ

  5728=    5000+    700+    20+    8  (ب

 
 /أكتب الأعداد الآتية بالصورة المختصرة  :  1تدريب
   =  ......................  300+    20+    7 (أ

 =  .....................  400+    700+    10+    5 (ب

 
 د الآتية بالصورة المختصرة /: أكتب الأعدا 2مثال
    6520=    6000+    500+    20 (أ

 7038=     7000+    30+    8  (ب

 
 /أكتب الأعداد الآتية بالصورة المختصرة  :  2تدريب
 =  ......................    8000+    200+    50 (أ

 =  .....................  1000+  +    80+    7 (ب

 
 

 : التقويم الختامي
 /أكتب الأعداد الآتية بالصورة المختصرة     

 =  ................  4000+    100+    90+    8 (أ

 =  ..............  8000+    50+    7  (ب

 =  ...........  7000+    50 (ج
 

 
 
 
 

         



  

 ( 4بطاقة رقم )          الرابع الصف : 
 .ضمن الألوف الأعداديقارن بين : الهدف

 
 :            داخل    () > ،  < ، =  إشارةرن بوضع قا:  1مثال

  430        >      340    (أ

  895        <       1200   (ب

 5163        <      5613  (ج

 7421        =      7421   (د

 
 :            داخل    (قارن بوضع إشارة ) > ،  < ، = : 1تدريب

  540               450    (أ

  4400                4040   (ب

 2345               3245  (ج

 900               2000   (د

 1608               1068  (ه

 
 :         داخل    (قارن بوضع إشارة ) > ،  < ، = :  التقويم الختامي

  300               3000    (أ

  5238                2538   (ب

 2000               ألفان  (ج

 4500               5400   (د

 1000               990  (ه

 
 
 



  

 ( 5بطاقة رقم )           : الرابعالصف
 : يجد ناتج جمع عددين ضمن الألوف.الهدف

 

  2  5  4  3       : جد الناتج / 1مثال
 543 2    +312 4  =855 6           +2  1  3  4    
         5  5  8  6 

    : جد الناتج /1تدريب
 =  ....................  5 421+   1 253 (أ

 =  .................  1  365+    7 412   (ب
 

  2  5  7  3       : جد الناتج / 2مثال
 573 2    +519 4    =7092            +9  1  5  4      
         2  9  0  7 

 : جد الناتج / :  2تدريب
 =  ....................  4928+    1243 (أ

 =  ..................  2351 +   3287   (ب

 
 جد الناتج /:  التقويم الختامي

 =  ...............  332+    1 542 (أ

 =  ................  1120+    2759   (ب

 =  .................  2175+    3470  (ج

 =  .................  4092+    1928   (د

 
 
 
 

  



  

 ( 6بطاقة رقم )           : الرابعالصف
 ضمن الألوف. عددينيجد ناتج طرح : الهدف

 

  7  8  3  5       : جد الناتج / 1مثال
 835 7  -  432 2  =403 5         -  2  3  4  2    
         3  0  4  5 

    : جد الناتج /1تدريب
 =  ....................  2 851  -  9 974 (أ

 =  .................  4 130  -  7 135   (ب
 

  4  5  8  4       جد الناتج /:  2مثال
 584 4  -  742 1  =842 2           -  2  4  7  1      
         2  4  8  2 

 : جد الناتج / :  2تدريب
 =  ....................  1049  -  2367 (أ

 =  ..................   2637  -  6790  (ب

 
 3 4  7  2       : جد الناتج / 3مثال

 274 3  -  768 = 4  0  7  2        -  8  6  7        
         4  0  7  2 
 جد الناتج / :3تدريب 

 = .................... 659  -  2 863 (أ
 = .................... 737  -  4 352 (ب

 
  5 7 8 4 ب(  8 2 3 7 أ( جد الناتج /:  التقويم الختامي

         -  4 0 1 5               - 7 4 5 2      
 

 =  ................ 467     -  2 685ج(  

 = .................. 2583  -  7000د(  

  

    



  

 ( 7بطاقة رقم )           : الرابعالصف
 .6: يعبر عن فهمه لحقائق ضرب العدد الهدف

 

 : لاحظ ثم أكمل / 1مثال
         =   6×    3=         +         +          عدد النجوم =  

 
 : لاحظ ثم أكمل /1تدريب

 
 
 
 

               +        +         +          عدد الأزهار =  

                =4     ×6    =           
 : أكمل/ 2مثال

 7  ×6  =6  +6  +6  +6  +6  +6  +6  
    =42 

 أكمل/ :  2تدريب
 8  ×6 . + ..... + ..... + ..... +  ..... + ...... =..... + ..... + .... 
  ............ = 

 : أكمل/ 3مثال
4  ×6  = 24      7  ×7  =   42     

 أكمل/ :  2تدريب
2    ×6   =            5  ×6   =                     

6    ×3   =              9   ×6  =                        

 
 أكمل/:  التقويم الختامي

 + ....... + ....... + ....... + ....... =   ....... =  .....   6×   5 (أ

 

 = ..........  6×    3،         = ..........   6×  2 (ب
 = ..........  6×  6 ،  = ........ 4×  6 (ج
 = ..........   9×  6= ..........  ،    6×  8 ،  = ........ 6×  7 (د



  

 (8بطاقة رقم )         : الرابعالصف
 في معادلة ضرب ناتجها معروف. المجهول : يجدالهدف

 
 : أكمل الفراغ/ 1مثال

 5    ×  7      =35    3   ×  8      =24  
 

 : أكمل الفراغ:1تدريب
 3   ×            =27    4    ×           =8  

 5    ×           =20    8    ×           =72  

            ×6    =24               ×9   =45 

 
 :      العدد المناسب داخل      : ضع  التقويم الختامي

 
 12=             ×  4 (أ

 

 21=           ×   3 (ب

 

 14=             ×   7 (ج

 

  36=           ×    6 (د

 

  40=      8×               (ه
 

 16=       4×               (و
 

 



  

 (9بطاقة )          : الرابعالصف
 مه لمضاعفات عدد معين.: يعبر عن فهالهدف

 
 : أكمل الجدول التالي/ 1مثال

× 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
6 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 

 في الأعداد الصحيحة . 6تنتج من ضرب العدد  6أن مضاعفات العدد  نستنتج
 
 
 
 

 . ، ..... ، ..... ، ..... ، ..... ، ..... ، .... 9،  6،  3هي :  3مضاعفات العدد  :فمثلاً 
 ، ..... ، ..... ، ..... ، ..... ، ..... ، .....  15،  10،  5هي:  5مضاعفات العدد  

 : أكمل بالعدد المناسب1تدريب
   مضاعفات للعدد      ،  10،  8،  6،  4،  2أ( 

   مضاعفات للعدد       ،  28،  21،  14،  7ب( 

   مضاعفات للعدد        ،  40،  30،  20،  10ج( 

 أمام العبارة الخاطئة:× ( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ) ( 1):  التقويم الختامي
 8من مضاعفات العدد  32( العدد  ) (أ

 3من مضاعفات العدد  14العدد  ( ) (ب

 6،  4من مضاعفات العدد  24العدد  ( ) (ج

 9من مضاعفات العدد  9العدد ( ) (د

 100د من مضاعفات العد 1000العدد  ( ) (ه
 
 ضع خطاً تحت الإجابة الصحيحة/( 2)

 (  38،    36،    35)     6من مضاعفات العدد  (أ
 (  28،    18،    48)     8من مضاعفات العدد  (ب

 (  9،    21،    7)   من مضاعفات العدد  56العدد  (ج

 
 

 مضاعف العدد ينتج من ضرب العدد في أي عدد صحيح.القاعدة: 
 عددين مضاعف لكل منهما. أيوناتج ضرب  

 



  

 (10بطاقة رقم )          : الرابعالصف
 : يجد الناتج من خلال خاصية التوزيع.الهدف

 
 : أكمل الفراغ/ 1مثال

4   ×12    = 4  ( ×2 +10  =   )4    ×2   +4    ×10  
                                      =8       +40       =48 

 
 : أكمل الفراغ:1تدريب
 10×    2+     3×    2   =  13×   2 (أ

        =             +              =               

 20×    3+    3×   3=    23×    3   (ب

        =             +              =               

 : أكمل الفراغ/ 2مثال
5   ×23    =5    ×3   +5    ×20  
            =15       +100       =115 

 
 : أكمل الفراغ:2تدريب

 10×    6+     2×    6   =  12×   6أ( 

   =             +              =               

 20×    7+    4×   7=    24×   7ب( 

   =             +              =               

 :أكمل:  التقويم الختامي
              ×    3+                ×  3=  14×    3 (أ

        =             +              =               

              ×  5+              ×   5=  32×    5 (ب

        =             +              =               



  

 (11بطاقة رقم )          : الرابعالصف
 : يجد ناتج ضرب عدد من رقمين في عدد من رقم وحد.الهدف

 
 1    3        : جد الناتج/ 1مثال

     ×3            
      9 3 

 
 

  3     2         1    3    : جد الناتج/1تدريب
    ×2                ×4           
     

 
 

 =   5×    23: جد الناتج/   2مثال
 
 

          3   2      
        ×5           
       5  1  1 

 
 

 : جد الناتج/2تدريب
 =  .................  5×    3  7أ( 

   = ..............  7×    63ب( 

 
 جد الناتج / م الختاميالتقوي

 =  ..............  3×     4 1أ( 

 

 =  ..............  8×     4  6ب( 

 
 =  .........  7×    52ج( 

أولًا ثم نضع الناتج أسفل ، ثمم  بالأعلى في رقم الآحاد 3نضرب الرقم القاعدة: 
 .في رقم العشرات 3نكرر العملية عند ضرب الرقم 

 

 
أولًا ثمم نضمع رقمم الآحماد فمي  بمالأعلى فمي رقمم الآحماد 5رب المرقم نضمالقاعدة: 

الناتج أسفل ورقم العشرات يرفع باليد أعلى ، ثم نكرر العمليمة عنمد ضمرب المرقم 
 .في رقم العشرات 5
 



  

 

 (12بطاقة رقم )          : الرابعالصف
 : يجد ناتج ضرب المئات في عدد من رقم وحد بدون حمل.الهدف

 
 1    3  2               : جد الناتج/ 1مثال

 321    ×3    =396        ×3               
            6 9   3 

 
 
 

  1   1   1      ب(   1   1  2  : جد ناتج الضرب/أ (1تدريب
           ×3                ×6           
               

 
 =  .................  3×    210  (ج

 =  ..............  8×     110   (د

 
 

 :  لختاميالتقويم ا
 ( 6000،    600،   60،   6)       =  .............   2×   300الصحيحة    الإجابة( اختر 1

 

 ( جد الناتج2
 = ..............  2×    230أ(   
 

 = ........  4×    302ب( 

 =  .........  2×    530ج(  

 والمئات. رقم العشرات مع أولًا ، ثم نكرر العملية  بالأعلى في رقم الآحاد 3نضرب الرقم القاعدة: 
 



  

 
 (13بطاقة رقم )          : الرابعالصف
 حمل. معحد االمئات في عدد من رقم و  : يجد ناتج ضربالهدف

 
 2    1  4               : جد الناتج/ 1مثال

 214    ×3    =642        ×3               
            2 4   6 

 
 
 

  6   1   4      ب(   1   2  3  : جد ناتج الضرب/أ (1تدريب
           ×4                ×3           
               

 
 =  .................  4×    524  (ج

 =  ..............  3×     361   (د

 
 جد ناتج الضرب/:  التقويم الختامي

            4   2   1      ب(   3   1  9  أ (
 ×5                ×6           

               
 

 =  .................  4×    626ج(  

 

 .............=  .  7×     800د(   
 

 
 =  .........  316×    6هم(      

 

أولًا ثمم ثمم نضمع رقمم الآحماد فمي النماتج أسمفل  بمالأعلى في رقم الآحاد 3نضرب الرقم القاعدة: 
 والمئات. رقم العشرات مع ورقم العشرات يرفع باليد أعلى ، ثم نكرر العملية 

 



  

 (14بطاقة رقم )          : الرابعالصف
 : يتعرف على مفهوم عملية القسمة.الهدف

 

 قسم التفاحات إلى ثلاث مجموعات أفقية ثم أكمل::  1مثال
  ) المقسوم ( 12عدد جميع التفاحات في الشكل =   -1
 لمقسوم عليه ( ) ا  3عدد المجموعات الأفقية =  -2

 ) ناتج القسمة (   4عدد التفاحات في كل مجموعة =  -3

 4=    3÷    12معادلة القسمة =   -4
 
 
 

 قسم النجوم إلى أربعة مجموعات أفقية، ثم أكمل:: 1تدريب
  عدد جميع النجوم في الشكل = .........  ) المقسوم ( -1

 ه ( عدد المجموعات الأفقية = ............  ) المقسوم علي -2

 عدد النجوم في كل مجموعة = ...........  ) ناتج القسمة (  -3

 ÷  ......  =  .......معادلة القسمة =  .......   -4

 
 اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين: التقويم الختامي

 (   5،      9،      45)      المقسوم هو ..... 5=  9÷  45   (أ

 (  13،    3،    2،   5)   م عليه هو .......المقسو   3والباقي   2=    5÷    13 (ب

 
 المقسوم في هذه العملية هو :  3والباقي    6=    4÷    27ج( 
   4ب(        27أ(  

  3د(       6ج(      
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 (15بطاقة رقم )           : الرابعالصف
.: يجد ناتج قسمة عدد مكون من رقمين على عدد مكون من رقم واحد مع و الهدف  جود باق 

 
 جد ناتج القسمة والباقي::  1مثال

  1والباقي   4=    2÷    9 
 :تحقق من صحة الحل كالتالي

  (4  ×2  + )1  =8  +1  =9  
 

 جد ناتج القسمة والباقي:: 1تدريب
 =  .......... والباقي .........  2÷    7   (أ

 =  ........... والباقي ........  4÷    9   (ب

 ناتج القسمة والباقي:جد :  2مثال
    2والباقي    2=    5÷   12 

 
 جد ناتج القسمة والباقي::2تدريب
 =  ...........  والباقي  ...........  8÷    18 (أ

 =  ...........  والباقي  ...........   6÷     20  (ب

 =  ...........  والباقي  ...........   5÷    16   (ج
 

 : التقويم الختامي
 القسمة والباقي: جد ناتج

 =  ...........  والباقي  ...........  4÷   15 (أ
 =  ...........  والباقي  ...........    3÷    14 (ب

 =  ...........  والباقي  ...........    7÷    12 (ج

 =  ...........  والباقي  ...........    5÷   18 (د

 
 

 
 
 

 



  

 (16بطاقة رقم )          : الرابعالصف
 .واحد ) ضمن حقائق القسمة( : يجد ناتج قسمة العشرات على عدد من رقمالهدف

 
 جد ناتج القسمة::  1مثال

 12=    6×    2لأن       6=    2÷    12  
 :جد ناتج القسمة: 1تدريب
 12×  ........  =    3لأن    =  .........    3÷     12   (أ

 28..  =  ×  ......  4لأن    =  .........    4÷    28   (ب

 
 أكمل/:  2مثال

  56    ÷   7        =8  ،  36     ÷    4       =9 
         أكمل/ :2تدريب

  21    ÷               =7  ،  45   ÷            =5 

 

 وأذكر السبب:           داخل   ضع العدد المناسب : التقويم الختامي

 .....×  ......= .....لأن                 =   9÷    18 ،             =    2÷    18 (أ

 .....×  ......= .....لأن                  =    7÷    42،              =    6÷    42 (ب

 .....×  ......= .....لأن                   =    3÷    21،              =    7÷    21 (ج

 

 : أكمل الفراغ 

 4=              ÷    16 (أ

  9=              ÷    18   (ب

 5=              ÷    45  (ج

 
 

 :جد الناتج 

12    ÷3  ........ =    ،32    ÷8  .........  =   ،36    ÷4  .........  = 



  

 

 (17بطاقة رقم )          : الرابعالصف
 : يجد ناتج قسمة العشرات على عدد من رقم واحد.الهدف

 
 جد ناتج القسمة::  1مثال

36    ÷3    =12 
 

 جد ناتج القسمة:: 1تدريب
 =  ..........   3÷    39   (أ

 =  ...........   4÷    84   (ب

 جد ناتج القسمة والباقي::  2مثال
 87   ÷3    =29      

 
 جد ناتج القسمة::2تدريب
 =  ...........    2÷    52 (أ

 =  ...........     5÷     75  (ب

 
 جد ناتج القسمة:: التقويم الختامي

 

   =  ...........    4÷   44أ( 

 =  ............  3÷    66ب(          

    =  ...........  4÷    48ج( 

 =  ............  3÷    75د( 

    =  ...........  2÷    54هم( 

 =  ............  2÷    92و( 

 
 

 

 



  

 

 (18بطاقة رقم )          : الرابعالصف
. أرقاممكون من ثلاثة : يجد ناتج قسمة عدد الهدف  على عدد مكون من رقم واحد بدون باق 

 
 جد ناتج القسمة::  1مثال

 482    ÷2    =241  
 
 
 
 
 
 

 جد ناتج القسمة:: 1تدريب
 =  ..........   2÷    248   (أ

 =  ...........   3÷    396   (ب

 =   ...........   5÷      555 (ج

 جد ناتج القسمة::  2مثال
 357   ÷7    =51     

 
 جد ناتج القسمة والباقي::2تدريب
 =  ...........    5÷    525 (أ

 =  ...........     2÷     402  (ب

 =  ...........     7÷    147   (ج
 

 جد ناتج القسمة:: التقويم الختامي

 =  ...........    3÷    333 (أ

 =  ...........     2÷     604  (ب

 =  ...........     4÷    284   (ج
 =  ...........      4÷    412 (د

 

  
  
  

 

 



  

  

 (19بطاقة رقم )          : الرابعالصف
 : يجد ناتج قسمة عدد من ثلاثة منازل على عدد من رقم واحد مع باق.الهدف

 
 

 جد ناتج القسمة والباقي::  1مثال
  1والباقي   42=    3÷    127 

 
 :تحقق من صحة الحل كالتالي

  (42  ×3  + )1  =126  +1  =127  
 

 جد ناتج القسمة والباقي:: 1تدريب
 =  .......... والباقي .........  6÷    152   (ج

 =  ........... والباقي ........  7÷    270   (د

 
 : التقويم الختامي

 اختر الإجابة الصحيحة: (أ

 ،  صفر  (  25،    4،    5)    والباقي  ...........  30=    4÷   125

 :            ب في ضع العدد المناس  (ب

             والباقي             =    6÷     253
 

            والباقي             =      4÷   407  (ج

 
 
 
 
 

 


